广东榕泰实业股份有限公司



2024 年第四次临时股东大会

会议材料

二〇二四年十一月十四日 广东榕泰实业股份有限公司

会议材料目录

2024 年第四次临时股东大会会议纪律	. 2
2024 年第四次临时股东大会表决办法	. 3
2024 年第四次临时股东大会会议议程	. 4
议题一: 关于拟变更公司全称及证券简称的议案	. 5
议题二:关于修订《公司章程》的议案	. 7

2024年第四次临时股东大会会议纪律

本公司根据《公司法》《公司章程》及中国证监会的有关规定,制定本次大会的会议纪律。

- 一、经公司审验后符合参加本次大会的股东、列席人员及其他人员方可进入会场;公司有权拒绝不符合条件的人士进入会场。
- 二、进入会场后,请按次序或安排就座。会议期间,请保持会场安静,不得随意走动,不得打断别人的正常发言。
 - 三、与会者必须遵守本次股东大会的议程安排,不得干扰、扰乱会议进程。
 - 四、股东发言顺序按持股数量排列。
- 五、股东发言范围仅限于本次大会审议的议题或公司的经营、管理、发展等内容,超出此限的大会秘书处有权取消发言人该次发言资格,董事、总经理、监事或应答者有权拒绝回答无关问题。
- 六、股东对公司有关经营、管理等方面的建议可采取口头发言或书面形式,但 口头发言时间应服从大会秘书处安排。
- 七、股东、列席人员应当爱护会议文件,在董事会秘书的指导下签署、确认本 次会议有关文件、决议等。
 - 八、股东必须严肃认真独立行使表决权,不得干扰其他股东的表决。
- 九、股东、列席人员及其他与会者必须对本次大会内容负有根据《公司章程》 及其他制度规定的保密义务。

广东榕泰实业股份有限公司董事会

二〇二四年十一月十四日

2024 年第四次临时股东大会表决办法

为维护股东的合法权益,确保股东在本次股东大会期间依法、有效行使表决权,依据《公司法》《公司章程》和公司《股东大会议事规则》的规定,特制定本次股东大会表决办法。

- 一、大会采用记名投票方式表决,股东(包括股东代理人)在大会表决时,以其 所代表的有表决权的股份数额行使表决权,每一股份有一票表决权。
 - 二、股东对本次股东大会的议案应逐项审议并按自己的真实意思表决。

投票时,在议案下方的"赞成"、"反对"、"弃权"中任选一项(只能选一项), 并在对应的空格中打"√"为准,不符合此规则的表决票无效,按弃权票统计。

三、表决完成后,请股东将表决票投入票箱,以便及时统计表决结果。

四、统计表决投票,由两名股东代表和一名监事及本次大会见证律师参加清点,并由律师当场宣布表决结果。

广东榕泰实业股份有限公司董事会

二〇二四年十一月十四日

2024年第四次临时股东大会会议议程

- 一、现场会议签到
- 二、宣布开会(15:00)

由董事会秘书宣读本次《股东大会会议纪律》《股东大会表决办法》

- 三、介绍参会人员并推举计票人和监票人
- 四、宣读并审议议题
- 1、审议《关于拟变更公司全称及证券简称的议案》;
- 2、审议《关于修订〈公司章程〉的议案》。
- 五、股东发言和提问
- 六、股东和股东代表对议案进行投票表决
- 七、统计投票表决结果
- 八、律师宜读投票表决结果
- 九、董事会秘书宣读公司本次股东大会决议
- 十、律师宜读见证意见
- 十一、签署会议文件
- 十二、宣布会议结束

议题一:关于拟变更公司全称及证券简称的议案

关于拟变更公司全称及证券简称的议案

各位股东:

广东榕泰实业股份有限公司(以下简称"广东榕泰"或"公司") 拟将公司名称 由"广东榕泰实业股份有限公司"变更为"大位数据科技(广东)集团股份有限公司",英文名称由"GUANGDONG RONGTAI INDUSTRY CO.,LTD."变更为"Dawei Technology(Guangdong) Group Co., Ltd.",证券简称由"广东榕泰"变更为"大位科技",证券代码"600589"保持不变。

一、变更公司全称的理由

2022年10月28日,公司召开第九届董事会第八次(临时)会议和第九届监事会第七次(临时)会议,审议通过了《关于关停公司化工材料业务的议案》。公司化工材料业务已全面关停,关停化工材料业务后,公司由化工材料和互联网数据服务的双主营模式变更为互联网数据中心综合服务单一主营模式。

2023 年 12 月,揭阳市中级人民法院裁定《广东榕泰实业股份有限公司重整计划》执行完毕并终结公司重整程序,重整完成后公司控股股东由高大鹏先生变更为北京城市智算信息产业合伙企业(有限合伙),实际控制人由高大鹏先生变更为吴境先生。公司未来将聚焦于互联网数据中心综合服务,公司决策层将进一步整合公司现有平台资源,加大对互联网基础资源的投入,并同时进行产业升级,大力发展算力服务业务。

为了更加全面地体现公司的产业布局和运营情况,准确反映公司未来战略发展方向,使公司名称与公司定位、战略规划相匹配,现拟将公司名称由"广东榕泰实业股份有限公司"变更为"大位数据科技(广东)集团股份有限公司",英文名称由"GUANGDONG RONGTAI INDUSTRY CO.,LTD."变更为"Dawei Technology(Guangdong) Group Co., Ltd."。公司证券简称由"广东榕泰"变更为"大位科技",证券代码"600589"保持不变。

变更后的公司名称与公司主营业务和未来发展相匹配,符合《公司法》《证券法》 等相关法律法规及《公司章程》的有关规定,不存在利用变更名称影响公司股价、 误导投资者的情形,不存在损害公司和中小股东利益的情形。

二、变更公司全称的风险提示

公司董事会提请股东大会授权管理层办理关于变更公司名称工商备案等相关事宜。公司将在股东大会审议通过后及时向市场监督管理部门申请办理工商变更登记手续,变更后的公司名称以市场监督管理部门核定为准。

本次公司名称变更不改变原签署的与公司相关的法律文件及合同的效力。公司 更名前的债权债务关系,均由更名后的公司承继。公司将对相关规章制度、证照和 资质等涉及公司名称的文件,一并进行相应变更或登记备案。

本议案分别经公司第九届董事会战略委员会 2024 年第四次会议和第九届董事会第三十次会议审议通过。

以上议案,请各位股东审议。

广东榕泰实业股份有限公司董事会 2024年10月29日

议题二: 关于修订《公司章程》的议案

关于修订《公司章程》的议案

各位股东:

鉴于公司拟变更公司全称,根据《公司法》《证券法》和《上市公司章程指引》等相关法律法规的规定,结合公司实际情况,拟对《公司章程》相应条款进行修订,具体如下:

一、修订《公司章程》的情况

修订前	修订后
广东榕泰实业股份有限公司 章程	大位数据科技(广东)集团股份有限公司 章程
第一条 为维护 广东榕泰实业股份有限公	第一条 为维护大位数据科技(广东)集团
司(以下简称"公司")、股东和债权人的合	股份有限公司 (以下简称"公司")、股东和
法权益,规范公司的组织和行为,根据《中	债权人的合法权益,规范公司的组织和行
华人民共和国公司法》(以下简称《公司	为,根据《中华人民共和国公司法》(以下
法》)、《中华人民共和国证券法》(以下简	简称《公司法》)、《中华人民共和国证券法》
称《证券法》)并参照《上市公司治理准则》	(以下简称《证券法》) 并参照《上市公司
《上市公司章程指引》和其他有关规定,	治理准则》《上市公司章程指引》和其他有
制订本章程。	关规定,制订本章程。
第四条 公司注册名称:中文全称:广东榕	第四条 公司注册名称:中文全称: 大位数
泰实业股份有限公司	据科技(广东)集团股份有限公司
英文全称: GUANGDONG RONGTAI	英文全称: Dawei Technology(Guangdong)
INDUSTRY CO.,LTD.	Group Co., Ltd.

除以上修订内容外,《公司章程》其他条款均不变。公司董事会提请股东大会授权管理层办理工商备案等相关事宜,本次变更内容和相关章程条款的修订最终以市场监督管理机关登记为准。

本议案经公司第九届董事会第三十次会议审议通过。

以上议案,请各位股东审议。

广东榕泰实业股份有限公司董事会 2024年10月29日